

# ЯРОСЛАВСКИЙ ИГРОК С НЬЮ-ЙОРКСКОЙ БИРЖИ

Новым руководителем ярославского представительства регионального отделения Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг (РО ФКЦБ) в Центральном федеральном округе назначен известный в Ярославле специалист по фондовому рынку Александр Гончаров. Он год прожил в Нью-Йорке, где изучал работу фондовой биржи. Его последняя должность – директор учебного фондового центра ИПК «Конверсия».

Назначение Александра Гончарова в представительство РО ФКЦБ не случайно. Ровно год назад, когда кресло руководителя оказалось вакантным, заместитель гу-

бернатора Артур Сазонов протежировал этого бизнесмена. Но у Александра Гончарова нашлись влиятельные противники. В прессу и в столицу пошла информация, что при работе с ценными бумагами предприниматель не заплатил какие-то налоги и был уличен налоговой полицией. Но внеся в казну долг, он снял все претензии в свой адрес.

Однако его кандидатура в 2001 году не прошла – на пост руководителя был назначен москвич Сергей Горюхов. Недавно он ушел. И теперь это место занял Александр Гончаров.

Иван ПЕТРОВ.